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京都市の景観まちづくりに関するアンケート調査結果（抜粋・概要） 

2011 年 3 月 31 日 

みらいの環境を支える龍谷プロジェクト 

アンケート回答期限 

2011 年 3 月 11 日（金）～3月 25 日（金） 

＊各候補者さまには FAX や郵送にて送付いたしました。 

また、電話での回答確認もおこないました。 

 

アンケート集計結果 

有効回答数 39 名 

有効回答率 42％ 

回答結果 

Ⅰ－１．現在の京都市の景観についてどのように感じていますか 
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⑤ 大変良くない

④ あまり良くない

③ 考えたことがない

② 少し魅力的

① 大変魅力的
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Ⅰ－２．京都市の誇るべき景観と、景観を損なう要因を以下からお選びください 
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⑲ その他

⑱ 公共施設

⑰ 歓楽街

⑯ 石畳

⑮ 京都タワー・京都駅

⑭ 自動車交通

⑬ 違法駐車

⑫ まちなかの緑

⑪ 建築物の色彩

⑩ 建築物のデザイン

⑨ 屋外広告物

⑧ 電柱・電線

⑦ 林立するマンション

⑥ 夜間景観

⑤ 山からの見下ろし

④ 町家

③ 社寺・名勝・庭園

② 鴨川といった河川

① 山並み
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Ⅰ－３．ご自身にとって景観まちづくりをどのように捉えていますか  

 

 

Ⅰ－４．京都市が抱えている課題の中で、優先すべき課題を 3つまで挙げてください 
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Ⅱ－１．新景観政策をご存じですか 

 

Ⅱ－２．施行から 4年経った今、新景観政策をどのように評価していますか 

 

 

Ⅱ－３．新景観政策の問題点は何でしょうか 
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Ⅲ－１．景観政策と京都の経済性の関係についてどのように考えておられますか 

 

 

Ⅲ－２．今後、京都市の経済活性はどのような形で進めていくべきでしょうか 

 

Ⅲ－3 現在進行している京都のまちづくりについてお聞きします 

（１）岡崎周辺地域の再開発計画について 

（２）今春完成する梅小路公園の水族館計画について 

（３）京都駅前の在り方について 
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Ⅳ－１．「新景観政策の進化」についてご存じですか 

 

Ⅳ－２．「新景観政策の進化」についてどのように評価しておりますか 

 

Ⅳ－３．これからの京都市の景観政策に必要なものを以下から 3つお選びください 
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Ⅴ－１．「新景観政策の進化」では、市民協働を進める新たな制度づくりに力が入れられています 

 

（１）市民協働のさらなる充実化を図っていくべきですか 

 

（２）市民協働の充実のために必要なことはなんでしょうか 

 
Ⅴ－２．景観まちづくりにおいて、行政の姿勢についてどのようにお考えでしょうか 
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Ⅴ－４．まちづくりに関する各種法制度はどのようにしていくべきでしょうか 

以 上 


